

ОЗЕЛЕНИТЕЛИ ГОТОВЯТСЯ К «БОЛЬШОМУ» СЕЗОНУ



27 января 1944 года было создано Управление садово-паркового хозяйства Ленинграда, с тех пор прошло 75 лет, и все эти годы специалисты предприятий сохраняют, обновляют, приумножают, выводят на современный уровень зеленый наряд нашего города.

– Большой опыт работы и высокая квалификация мастеров, начальников участков, рабочих зеленого хозяйства позволяют работникам предприятия создавать новые современные формы цветочного оформления, выполнять комплексные работы по уходу за зелеными насаждениями на высоком профессиональном уровне, – говорит генеральный

директор ОАО «Озеленитель» Зинаида Вороненко.

Площадь цветочного оформления Курортного района – 4,5 тысяч кв.м. В мае и июне этого года будет высажено 330 тысяч цветов летников, в том числе 13000 штук «царицы клумб» – виолы витрока.

По новому решено цветочное оформление центральной части главной магистрали Курортного района – Приморского шоссе: на горке в сквере на площади Свободы д.1. Этот цветник между собой работники предприятия называют «борисовский». На этом месте просил разбить его экс-глава Курортного района Виктор Борисов.

Как говорит генеральный директор ОАО «Озеленитель»

Зинаида Вороненко, Виктор Кузьмич очень угадал с месторасположением, цветник виден издали.

У еще одной доминанты Приморского шоссе и символа Сестрорецка – скульптурной композиции «Сестры» – в честь юбилейной даты города будет высажен цветник с цифрой «305».

Планируется по новому решить цветочное оформление проспекта Ленина в Зеленогорске.

Сегодня в цехах, парниках и оранжереях предприятия кипит работа. С февраля на цветочном участке идет посев мян и пикировка рассады. Кроме традиционных цветочных культур: бегонии вечноцветущей, многовидового таге-

тиса, кохии вечноцветущей, петунии гибридной, цинерарии приморской, колеуса гибридного и многих других растений, закуплены семена ампельных культур: бакопы сердцевидной, дихондры серебристой и совсем новой ангелони узколистной (этот цветок напоминает голубую орхидею).

Зинаида Вороненко отдает должное своим коллегам и говорит, что курортные озеленители всегда в поиске. В прошлом году, например, «себя великолепно показала петуния ампельная». Поэтому в этом году будет выращено до полумиллиона

штук цветочной рассады этого вида.

Весной 2019 года будет высажено 917 деревьев, осенью – 335, в том числе клен остролистный, липа мелколистная, дуб черешчатый, сосна обыкновенная и другие породы.

На улицах и парках Курортного района весной дополнительно появятся 6235 кустарников, осенью – 2065. Среди них роза парковая, кизильник блестящий, чубушник вечноцветущий, несколько видов спирей: Вангутта, калинолистная с желтым окрасом, иволистная, японская.

Лариса Голубева

Поздравляю ветеранов отрасли с Днем 8-го Марта с 75-летием Управления СПХ. Многие были на празднике, посвященном этой дате; всем были вручены подарки: значки или календари, всех, кто не мог присутствовать, навестили дома. Много сил, энергии, умения и здоровья отдали наши ветераны любимому району:

Нина Семеновна Сергеева,
Лора Ивановна Бруздинская,
Валентина Ивановна Кузнецова,
Нина Трофимовна Чернышова,
Зинаида Дмитриевна Матвеева,
Нина Федоровна Ковалева,
Мария Анатольевна Жгировская,
Валентина Федоровна Жохова,
Вера Александровна Степанова,
Лидия Александровна Петрова,
Надежда Петровна Беляева.

Спасибо за ваш труд!

Огромное спасибо сотрудницам предприятия за работоспособность, профессионализм, добросовестность.

Желаю огромного здоровья, красоты, улыбок, жизнелюбия, семейного благополучия, обожания любимых мужчин.

**Генеральный директор ОАО «Озеленитель»
З.С.Вороненко**